

**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ
ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΩΝ ΤΟΥ
Ε.Σ.Υ.
ΝΟΜΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ**

(ΣΥ.ΝΟ.ΨΥ.ΝΟ. - Ε.Σ.Υ. Ν. ΑΤΤΙΚΗΣ)

ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗΣ

ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΤΟΥ ΕΣΥ

ΠΑ.ΣΥ.Ν.Ο.-Ε.Σ.Υ.

Πληροφορίες: Αβραμίδης Γεώργιος τηλ: 6932361623

Παρή Ειρήνη τηλ.: 6936714907

Site: www.pasyno.gr

Email: synopsyno@gmail.com

Αθήνα 18/1/2010

Α.Π. 2

Προς Τον Διοικητή Του ΨΝΑ κ. Αθανάσιο Κοσμόπουλο

**Την Διευθύντρια Της Νοσηλευτικής Υπηρεσίας Του
ΨΝΑ κ. Βασιλική Μούγια**

Θέμα: Έλλειψη Τραπεζοκόμων στο ΨΝΑ

Ο Σύλλογος Νοσηλευτών Ψυχιατρικών Νοσοκομείων – ΕΣΥ του Νομού Αττικής σχετικά με την ανάθεση στο Νοσηλευτικό Προσωπικό χρέη Τραπεζοκόμου επισημαίνει τα ακόλουθα:

Ήδη με έγγραφό μας με Α.Π.37/30-6-2009 σας εκφράσαμε την αντίθεσή μας με την παγιωμένη κατάσταση που επικρατεί στο νοσοκομείο τα τελευταία χρόνια και που αφορά στην τεράστια έλλειψη σε τραπεζοκόμες. Αποδέκτης αυτού του προβλήματος είναι το νοσηλευτικό προσωπικό όπου καθημερινά αναλαμβάνει χρέη Τραπεζοκόμου και απολύτως δικαιολογημένα δυσανασχετεί.

Αξιίζει να σημειωθεί ότι στα πλαίσια διασφάλισης της υγιεινής, στο προσωπικό εστίασεως (μάγειροι, τραπεζοκόμοι κ.α.) διενεργείται ειδικός **υγειονομικός έλεγχος** με εργαστηριακές εξετάσεις (μικροβιολογικές, ορολογικές, παρασιτολογικές, ακτινογραφίες κ.α.) και τηρείται βιβλιάριο υγείας προκειμένου να αξιολογηθεί η καταλληλότητα του προσώπου. Τίθεται

ξεκάθαρα λοιπόν πρόβλημα **εντιμότητας** της διαδικασίας που εγκυμονεί κινδύνους και εκθέτει σε ρίσκο την **υγιεινή των ασθενών**.

Όσο έχουμε ενημερωθεί από άλλα νοσοκομεία **πουθενά** δεν εμπλέκεται το νοσηλευτικό προσωπικό στα καθήκοντα της Τραπεζοκόμου και το συγκεκριμένο πρόβλημα που αναφέρουμε δεν υφίσταται.

Επίσης με την τακτική της ανάθεσης αλλότριων καθηκόντων στο νοσηλευτικό προσωπικό **απαξιώνεται** το έργο του νοσηλευτικού προσωπικού και γενικότερα η νοσηλευτική επιστήμη και τέχνη.

Επιπλέον δημιουργούνται **προβλήματα συνεργασίας** κάθε φορά που γίνεται ανάθεση στον επαγγελματία που θα ασχοληθεί με την συγκεκριμένη εργασία, μέχρι και απειλές για αναφορά. Υπήρχαν φορές όπου αναγκάστηκε Προϊσταμένη, μέχρι και Τομεάρχισσα της Νοσηλευτικής Υπηρεσίας να αναλάβει χρέη Τραπεζοκόμου την στιγμή που υπήρχε άρνηση από το Νοσηλευτικό Προσωπικό.

Επειδή λοιπόν η παραπάνω τακτική της ανάθεσης χρέη Τραπεζοκόμου στο Νοσηλευτικό Προσωπικό δεν χαρακτηρίζεται έκτακτη αλλά **χρόνια** και επειδή η σίτιση του ασθενή είναι **σημαντικότερη** ευθύνη για την Διοίκηση του Νοσοκομείου **απαιτούμε** άμεσα να δοθεί λύση στο πρόβλημα και επιφυλασσόμαστε για κάθε νόμιμη ενέργεια για την διασφάλιση των δικαιωμάτων των Νοσηλευτών αλλά και των δικαιωμάτων των ασθενών.

Κοινοποίηση: Πρόεδρο Της Ένωσης Νοσηλευτών Ελλάδος (Ε.Ν.Ε.) κ. Δημήτριο Σκουτέλη

Πρόεδρο της Πανελληνίας Συνδικαλιστικής Νοσηλευτικής Ομοσπονδίας – ΕΣΥ (ΠΑ.ΣΥ.Ν.Ο. – ΕΣΥ) κ. Αριστείδη Δάγλα

Συνημμένα: Έγγραφο του ΣΥ.ΝΟ.ΨΥ.ΝΟ. Ε.Σ.Υ. – ΑΤΤΙΚΗΣ με Α.Π.37/30-6-2009

Με εκτίμηση

Για το Διοικητικό Συμβούλιο του ΣΥ.ΝΟ.ΨΥ.ΝΟ. – Ε.Σ.Υ. του Νομού Αττικής

Ο Πρόεδρος Η Γραμματέας

Γεώργιος Αβραμίδης Ειρήνη Παρή